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	[bookmark: _Hlk165272417]Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno: Nacrt prijedloga Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu


	Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 14. studenog 2025.g. do 14. prosinca 2025.g.

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom prijedloga Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu, radi dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga te eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.



	Red. br.
	Naziv dionika (pojedinac, organizacija, institucija)
	Članak na koji se odnosi primjedba/
prijedlog
	Tekst primjedbe/prijedloga
	Prihvaćanje/ neprihvaćanje primjedbe ili prijedloga

	1.
	Martin Levačić
	2. PROMETNICE I PROMETNE POVRŠINE, 2. Modernizacija nerazvrstanih cesta, 2.1. Modernizacija nerazvrstanih cesta iz Programa modernizacije 

	Dodavanje točke za modernizaciju nerazvrstanih cesta na području MO Kaniža.
Obrazloženje: 
Predloženim programom uređenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu nema stavke za MO Kanižu za modernizaciju nerazvrstanih cesta pa predlažem dodavanje MO Kaniža i predlažem određenu dionicu nerazvrstane ceste u vlasništvu Grada Ivanca. Radi se o dionici kod kućnog broja Kaniža 57 u duljini od cca 150 metara (do šume) Određeni dio te dionice je samo šljunčano uređen, a dalje kako se dionica nastavlja nema nikakvog uređenja ceste. Navedena dionica nerazvrstane ceste već dugi niz godina se ne održava i cesta je postala visoka trava i blato zbog velike količine vode i odvodnje te uskoro cesta neće uopće biti prohodna za vozila ili strojeve. Vlasnicima čestice uz cestu to predstavlja veliki problem u ljetnim i jesenskim vremenima jer cesta obraste visokom travom i u kišnim danima blatom te nije moguće pristupiti česticama vozilima. Kako na privatnim česticama uz nerazvrstanu cestu su u planu u budućnosti određene građevinske aktivnosti molim da se navedena dionica nerazvrstane ceste uredi na način da se riješi odvodnja (po potrebi nakon izvida), ravnanje terena, šljunak i asfalt jer se u tom dijelu planiraju gradnje obiteljskih kuća, a i jedna obiteljska kuća je već tamo. 
Smatram kako trošak neće značajno opteretiti plan i proračun jer se radi o izrazito kratkoj dionici od samo 150 metara. 
Ukoliko nije nikako moguće navedeno uvrstiti u plan za 2026. godinu predlažem uvrštenje u plan za 2027. godinu. 
	Prijedlog se ne prihvaća.

Dionice nerazvrstanih cesta predviđene za modernizaciju određene su Programom modernizacije nerazvrstanih cesta Grada Ivanca za razdoblje 2023.-2027., za koji je 2023. godine već provedeno javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću. Navedenim Programom nije predviđeno asfaltiranje predmetne nerazvrstane ceste u naselju Kaniža u programskom razdoblju 2023.-2027., ali je navedeno da će se ista uvrstiti u naredni Program modernizacije. Prioritet u modernizaciji prometnica na području Grada Ivanca imaju naseljeni dijelovi naselja, dok se poljski i šumski putevi održavaju sukladno stvarnim potrebama. U slučaju gradnje stambenih objekata Grad Ivanec će omogućiti minimalnu infrastrukturu koja je u njegovoj nadležnosti, prije svega uređenje puta u makadamu, a nakon izgradnje sve preostale infrastrukture (vodovod, odvodnja otpadnih voda, i dr.) planirati sredstva i za asfaltiranje.

	Troškovi provedenog savjetovanja 
	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

	Datum dokumenta
	16.12.2025.
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